



健康证办理进市场 服务群众零距离

“菜篮子”“米袋子”关乎一座城市的民生问题,城市的烟火气蕴含着市民们的日常生活状态,关系着人民群众的获得感、幸福感。随着创建全国文明典范城市工作的持续开展,烟火气息十足的社区市场,不仅“靓”出了新“颜值”,文明氛围也日益浓厚。

“不用出远门就能办理健康证,实在是太方便了。”过去,在成都市成华区白莲池街道辖区临时疏堵结合点内,部分经营业户由于平时经营繁忙、办证场所距离又较远,未能及时更换健康证。了解这一情况后,白莲池街道近日联合成华区第三人民医院,采取送服务上门的方式为经营业户集中办理健康证,打通了为民服务的“最后一公里”。



经营业户按照流程依次登记信息、抽血体检。



医院体检大巴车的到来为集中办理健康证服务。

方便快捷 办证全程大约15分钟

3月29日一早,成华区第三人民医院的体检大巴车驶入白莲池街道辖区内的临时疏堵结合点,由此拉开了集中办理健康证便民服务的帷幕。“请出

示您的身份证,再登记一下您的手机号。”现场,前来办理健康证的经营业户在工作人员和志愿者的指引下,按照流程依次登记信息、抽血、检查,顺利完成体检和资料录入等相关手续。在健康证集中办理的同时,白莲池街道的志愿者身穿红马甲,向点位内的商户们进行创建全国文明典范城市的相关宣传,倡导大家积极主动参与到创建工作中,推动形成共建共治共享创建成果的合力。

“之前办理健康证的时候要专门去医疗单位,现在来市场门口就能办理,而且整个流程一会就完成了,办理健康证既是对自己负责也是对消费者负责。”在该疏堵结合点经营蔬菜店铺的李先生表示,这次办理健康证整个

过程花了大约15分钟,服务十分周到。

保障安全 实事办到群众心坎里

据了解,在本次集中办理健康证前,白莲池街道食安办工作人员通过线上通知、线下检查提醒等方式,对无健康证或健康证已过期人员的名单进行了全面梳理,确保新进从业人员和健康证临期从业人员全部知晓。同时,多次明确告知点位内从业人员健康证的办理时间、地点以及注意事项。

集中办证当天,该街道食安办联合成华区第三人民医院共为300余名经营业户提供了健康证办理服务。“平时有些业户经营上比较繁忙,这次医务人员来到现场为大家进行办理,为辖区内相关从业人员提供服务,提高了健康证的持有率和有效率,也为辖区居民的食品消费安全提供了健康保障。”白莲池街道食安办相关负责人介绍说,此次健康证办理进点位服务的开展,为广大商户及相关人员提供了极大的方便,也进一步规范了辖区商户的经营行为,净化了市场文明秩序,同时维护了辖区居民的消费权益。

接下来,白莲池街道食安办将进一步提高工作标准,狠抓精细管理,把办实事、优环境贯穿工作始终,把群众关注的身边小事作为大事来办,通过实际行动解决群众“急难愁盼”,不断提升群众的获得感幸福感和安全感。

华西社区传媒记者 彭戎 街道供图

老旧小区加装电梯 居民幸福感稳稳“上升”

“方便,太方便了,我们的‘电梯梦’终于实现了!”近日,成都武侯区晋阳街道吉福社区交大庭院的首部电梯在小区一栋一单元正式开始运营。据悉,早在2019年底,吉福社区就与交大庭院业委会一起组织小区居民对加装电梯进行全体业主投票,并对单元内所有业主进行意见征集。

对于家住老旧小区的老年人来说,每天上下楼是件难事。交大庭院建于上世纪90年代,楼房为无电梯建筑,如今的居民以中老年人为主,上下楼出行有很大的不便。

社区负责人积极回应居民们的难题,在加装电梯前期,社区定期召集居民召开民情议事会,集中研究、协调解决旧楼装电梯过程中出现的意见不一致、建设资金筹措难、报装审批复杂、无人牵头组织实施等实际问题。

加装电梯从诸多方面考虑了居民们的诉求,从外观上该电梯为错层入户,外部采用铝单板不锈钢材质,减少电梯噪音对周围居民家中的影响;从安全方面考虑,电梯加装有门禁刷卡系统,只有交大庭院每栋各单元的居民才可以乘坐电梯上下楼,有客人来



加装电梯正式运行前举行剪彩仪式。

访需要经过业主操作电梯门禁才可以解锁……居民代表说,虽然电梯空间不大,但已经很满意了,以后再也不用气喘吁吁地爬楼了。

吉福社区党委书记李含荣说,这部电梯的开通得益于一栋一单元全体居民,特别是低层居民的支持。老房子装电梯不仅解决了居民出行不便的

问题,同时也改善小区环境、提升居住品质,增强了居民们的获得感和幸福感。接下来,社区将遵循业主主体、社区协商、多元参与等原则,继续推动院落加装电梯的工作,让更多居民享受便利美好的幸福生活。

华西社区传媒记者 沈悦
实习生 范洁茹 社区供图

资讯

全力拼经济 涌泉街道召开企业家座谈会

华西社区报讯(记者 李玥林)

近日,成都市温江区涌泉街道第四届商会换届大会暨2023年首次企业家座谈会召开。大会修改并审议《成都市温江区涌泉街道商会章程》,选举产生了第四届商会会长、副会长和秘书长。

新当选的涌泉街道第四届商会会长袁康表示,将充分发挥商会的桥梁纽带作用,把商会的建设、企业的发展同街道经济建设融为一体,把最好的服务献给会员,把商会的品牌献给社会,共同走出一条探索、创新、发展之路。

选举大会结束后召开了2023年首次企业家座谈会。会上,温江区商务局相关负责人对温江民营经济相关政策做了详细介绍,会员们纷纷表示满满干货。随后,各会员逐一发言,对商会及区域经济高质量发展建言献策。

遗失声明

梁竹,身份证号
510106198909243224,不慎
遗失身份证,声明挂失。